PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)

BẢNG ĐÁP ÁN
MÃ ĐỀ 111
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	A
	D
	A
	C
	A
	C
	C
	B
	B
	A
	D
	B
	D
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	D
	B
	C
	A
	A
	B
	D
	D
	A
	A
	A
	B
	C
	C
	C

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	D
	A
	B
	D
	B
	


Mã đề 112

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	C
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	D
	C
	A
	B
	A
	D
	C

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	C
	B
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	B
	D
	A
	C
	A
	D

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	C
	A
	B
	C
	A
	


MÃ ĐỀ 113

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	A
	D
	A
	C
	A
	C
	C
	D
	C
	A
	D
	B
	D
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	C
	B
	C
	C
	B
	D
	D
	A
	A
	D
	A
	C
	A
	D

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	D
	A
	B
	D
	B
	


Mã đề 114
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	C
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	B
	B
	A
	B
	A
	D
	C

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	D
	B
	C
	A
	A
	A
	C
	B
	D
	B
	A
	B
	C
	C
	C

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	C
	A
	B
	C
	A
	


MÃ ĐỀ 115

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	A
	D
	A
	C
	A
	C
	C
	B
	B
	A
	B
	A
	D
	C

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	C
	B
	C
	C
	B
	D
	D
	A
	A
	A
	B
	C
	C
	C

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	C
	A
	B
	C
	A
	


Mã đề 116
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	C
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	D
	C
	A
	D
	B
	D
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	D
	B
	C
	A
	A
	A
	C
	B
	D
	B
	D
	A
	C
	A
	D

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	D
	A
	B
	D
	B
	


MÃ ĐỀ 117

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	A
	D
	A
	C
	A
	C
	C
	B
	B
	A
	D
	B
	D
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	C
	B
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	B
	D
	A
	C
	A
	D

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	D
	A
	B
	D
	B
	


Mã đề 118
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	B
	C
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	D
	C
	A
	B
	A
	D
	C

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	D
	B
	C
	A
	A
	B
	D
	D
	A
	A
	A
	B
	C
	C
	C

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	C
	A
	B
	C
	A
	


PHẦN II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)

MÃ ĐỀ 111
	Câu
	Đáp án sơ lược
	Điểm

	1
	Câu 1(1 điểm): Tính giới hạn: 
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	0,5đ
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	2


	Câu 2(1,5 điểm): Cho hình chóp 
[image: image2.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image3.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm 
[image: image4.wmf]O

. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SA và SB.
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a. Chứng minh rằng 
[image: image6.wmf](

)

(SCD)//

OMN


- Ta có M, N lần lượt là trung điểm của SA và SB nên MN là đường trung bình của tam giác SAB. 

     Suy ra MN // AB mà AB // CD (tính chất hình bình hành) nên MN // CD

     Mà 
[image: image7.wmf](
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(1)

-Ta có M, O lần lượt là trung điểm của SA và AC nên MO là đường trung bình của tam giác SAC. 

     Suy ra MO // SC. Mà 
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-Lại có:
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Từ (1), (2), (3) suy ra 
[image: image10.wmf](
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	0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

	
	b. Gọi P, Q lần lượt là trung điểm của AD và ON. Chứng minh: PQ // (SCD)

- Ta có O, P lần lượt là trung điểm của DB và DA nên OP là đường trung bình của tam giác DAB. 

   Suy ra OP // AB mà AB // CD (tính chất hình bình hành) nên OP // CD

    Mà 
[image: image11.wmf](
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-Ta có M, P lần lượt là trung điểm của SA và AD nên MP là đường trung bình của tam giác SAD. 

     Suy ra MP // SD. Mà 
[image: image12.wmf](
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-Lại có:
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Từ (1), (2), (3) suy ra 
[image: image14.wmf](
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. Mà 
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	0,25đ

0,25đ

	4
	Câu 3 (0,5 điểm): Một người hàng tháng gửi vào ngân hàng số tiền là 10 triệu đồng. Biết lãi suất tiết kiệm của ngân hàng không đổi trong suốt quá trình gửi và bằng 0,5% 1 tháng. Hỏi sau 1 năm người đó rút về cả gốc lẫn lãi được bao nhiêu tiền?

       -Số tiền người đó có được (đơn vị: triệu đồng) cuối tháng thứ 1 là: 

              T1 = 10 + 10.0,5% = 10.(1+0,005)

       -Đầu tháng thứ 2, số tiền người đó gửi là: 

               Đ2 = T1 + 10 = 10. (1+0,005) + 10        
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       -Số tiền người đó có được (đơn vị: triệu đồng) cuối tháng thứ 2 là: 

                 T2 = Đ2 + Đ2.0,5%
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           -….

          Tương tự như vậy ta xây dựng được công thức tính số tiền người đó có được vào cuối tháng thứ n là: Tn = 
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         Vậy số tiền người đó có được vào cuối tháng thứ 12 là: 

                  T12 = 
[image: image19.wmf]12

10

(10,005)1.(10,005)

0,005

éù

+-+

ëû

= 123.972.402 đồng
	0,5đ


PHẦN II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)

MÃ ĐỀ 112

	Câu
	Đáp án sơ lược
	Điểm

	1
	Câu 1(1 điểm): 

[image: image20.wmf]2
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	Câu 2(1,5 điểm): Cho hình chóp 
[image: image21.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image22.wmf]ABCD

 là hình bình hành, 
[image: image23.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image24.wmf]AC

 và 
[image: image25.wmf].

BD

 Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SA và SB.

a. Chứng minh rằng 
[image: image26.wmf](
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b. Gọi E, F lần lượt là trung điểm của BC và ON. Chứng minh rằng 
[image: image27.wmf](
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a) 
[image: image29.wmf]MNAB
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  ( vì MN là đường trung bình của tam giác SAB)

mà 
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Ta có 
[image: image32.wmf]ONSD
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 (2) ( vì ON là đường trung bình của tam giác SAB) 

MN và ON cắt nhau trong mp(OMN)  (3)

SD và DC cắt nhau trong mp(SDC)     (4) 

Từ (1), (2), (3), (4) suy ra 
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	2b
	Ta có 
[image: image34.wmf]OEDC
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 ( vì OE là đường trung bình của tam giác DBC) 

mà 
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Suy ra 
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Suy ra 4 điểm M, N, O, E đồng phẳng 

Suy ra 
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mà 
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Suy ra 
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	Gọi 
[image: image40.wmf]0

T

 là số tiền vốn ban đầu ( 
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Gọi 
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 là lãi suất (
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Gọi 
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 là số tiền cả gốc và lãi gửi được sau 
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 năm. 

Ta có : 
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Một cách tổng quát ta có: 
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Thay số ta được : 
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